

# VIG

KRÁTKÝ

DLUHOPISOVÝ FOND

ROZVINUTÝCH TRHŮ

„Pokud hledáte nízkorizikovou investici v eurech nebo dolarech, zvolte fond VIG Krátký dluhopisový fond rozvinutých trhů!“

**VIG**  
ASSET MANAGEMENT  
HUNGARY



## CÍL FONDU

Naším cílem u fondu VIG Krátký dluhopisový fond rozvinutých trhů je poskytnout investorům možnost spoření s nízkým rizikem v eurech a dolarech s následujícím zajištěním:

- Fond se zaměřuje na západoevropské státní dluhopisy a korporátní dluhopisy investičního stupně, **ale nakupuje především státní dluhopisy rozvinutých trhů**. Fond má pro každou z uvedených měn (dolar a euro) samostatnou sérii.
- Fond má nízký profil úrokového rizika, tj. nakupuje především **dluhopisy s krátkou splatností nebo téměř před splatností**, protože jsou méně citlivé na změny úrokových sazeb.
- Obezřetně se řídíme také strategií pro úvěrové riziko. V portfoliu Fondu držíme 90 % **aktiv v dluhopisech emitentů s investičním stupněm**, takže do Fondu vybíráme pouze dluhopisy s vysokým úvěrovým ratingem.



## **PROČ JE VIG KRÁTKÝ DLUHOPISOVÝ FOND ROZVINUTÝCH TRHŮ NYNÍ DOBROU VOLBOU?**

Ačkoli má v dlouhodobém horizontu nižší výnosový potenciál ve srovnání s jinými rizikovějšími investičními fondy, jako jsou dluhopisy nebo akcie, může v současném tržním prostředí stále dosahovat velmi dobré výkonnosti.

**„Ve fondu VIG Krátký dluhopisový fond rozvinutých trhů investujeme Vaše eurové a dolarové úspory do vysoce likvidních krátkodobých dluhopisů s nízkým rizikem.”**



# KOMU DOPORUČUJEME VIG KRÁTKÝ DLUHOPISOVÝ FOND ROZVINUTÝCH TRHŮ?

## ZEJMÉNA PRO TY, KTEŘÍ:

- chtějí investovat v eurech nebo dolarech do nízkorizikové, bezpečné investice s denní likviditou,
- chtějí investovat své peníze na krátkou dobu a vyhnout se tak, pokud možno, mnohdy extrémním výkyvům tržního prostředí,
- zachovat hodnotu svého kapitálu, ale také těžit z příznivého tržního prostředí pro fond.

**„V současném ekonomickém cyklu by mohl být fond VIG Krátký dluhopisový fond rozvinutých trhů výbornou volbou!“**



## SPRÁVCI PORTFOLIA:



RATING  
RIZIKA

2/7

NAVRHOVANÝ  
INVESTIČNÍ HORIZONT

6  
měsíců

### VITALIY POPLAVETS

správce dluhopisového portfolia

„VIG Krátký dluhopisový fond rozvinutých trhů je jedním z nejméně rizikových devizových investičních fondů mezi fondy VIG!“

---

Tento článek je obchodní sdělení. K učinění kompetentního investičního rozhodnutí doporučujeme seznámit se s podrobnými informacemi o investiční politice Fondu, možných rizicích investice a nákladech na distribuci z klíčových investičních informací Fondu, oficiálního prospektu a řídicího předpisu, které jsou k dispozici na distribučních místech Fondu a na internetových stránkách správce Fondu ([www.vigam.hu](http://www.vigam.hu)). Výkonnost minulých období nelze předpovídat budoucí výnosy. Budoucí výnosy, kterých lze investováním dosáhnout, mohou být zdanitelné a informace o daních a poplatcích za

jednotlivé finanční nástroje a transakce lze přesně posoudit pouze na základě individuálních okolností každého investora, které se mohou v budoucnu změnit. Je povinností investora informovat se o daňové povinnosti. Informace obsažené v tomto prospektu mají pouze informativní charakter a nepředstavují investiční nabídku nebo výzvu k investování ani investiční poradenství. Společnost VIG Befektelési Alapkezelő Magyarországon Zrt. nenese žádnou odpovědnost za investiční rozhodnutí učiněná na základě těchto informací a jejich důsledky.